MUcnonHeHnAa Tennoc4yeTYUKoOB

TennocyeTynkn n cHETYMKM BOAbI MOTYT UBMEPATL TENMOBYIO SHEPIUIO N Apyrue
napameTpbl XXMAKOCTU O4HOBPEMEHHO B ABYX HE3AaBMCUMbIX CUCTEMAX
TennocHadxeHns. TennocyeTYMKN UMEDT HECKOMNbKO UCMONMHEHUI, 0003HaYEeHUN,
Ha3Ha4YyeHUn N PopMyn pacyeTa TENOBOW IHEPTUN.



UcnoaHeHue UOD

TpyGonposoa
Nel |

Tpybonposon

Ne2 WGEH
CYHETYUK BOABI.

Ona u3MmepeHuns pacxopa, obbema, Maccl,
TeMneparypbl U AaBneHus XUAKOCTU NO KaHanam
GlnG2.

®dopmyAaa pacyeTamMacchi:

M1 =V1*pi
M2 = V2*p2
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3AKPbITAAl cuctema TennocHabxeHums.

LnA yyeta nornoweHHoOM TennoHocuTenem
TEeNN0BOM 3HEPrUM B CUCTEMAX OXNaXKaAeHUa
(pacuet no pacxogomepy G1 B obpaTHOM

Tpybonposoae).[lonoAHUTENbHbIN pacxoaomep

G2 gna nsmepeHus pacxoga, obbrema n maccol
TennoHoCUTeNA B nogatowem Tpybonposoge.
dopmyAaa pacuyeTa TENACBOW IHEPIuM:

Q1=M1"(h1-h2)
PopmyAa pacyera Macchi:
M1=V1*p1 M2=V2*p2
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TpyGonposoa P2 G2

3AKPbITASY cuctema renAOCHAGKeHuUs.

[ns y4eta nonyYyeHHOW TennoBoOW 3Heprum
(pacyeTr no pacxopomepy G1, B NOAaloOLEM
Tpybonposoge). JonoNHuTeNsHbliA pacxoaomep
G2 ans u3MepeHus pacxoga, obbema u maccel
TeNNOHOCUTENA B 06paTHOM pr6onposone.

DopmMyAa pacyeTa TenAoOBON IHepruu:

Q1=M1*(h1—h2)

dopmMyAa pacyeTaMaccsi:

M1=V1*pl M2 =V2*p2
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3AKPbITAAl cuctema TennocHabxeHus.

[na yyeTta nornoweHHon TennoHoCUTENEM
TEeNN0BOM 3HEPTUM B CUCTEMAX OXNAXKAEHUA
(pacuet no pacxogomepy G2 B nogatouiem
Tpybonposoge).[lononHUTENbHbIA pacxogomep
G1 ans uamepeHuns pacxoga, obvema u macch!
TennoHocutena B obpatHom Tpybonposoae.

DopMyAa pacyeTa TeNnAOBOW 3HEePruu:
Q1=M2*(h1-h2)

dopmyAa pacyera Maccht:

M1=V1*p1 M2=V2*p2



UcnoaHeHue U2
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3AKPbITAS cuctema TenAOCHABGKeHUs.

[na yyeta nony4yeHHOW TENNOBOW 3Heprun
(pacuer no pacxopomepy G2 8 obparHom Tpybon-
posoge). [lononHutensHein pacxogomep G1 ans
M3MepeHus pacxofa, obbema U Maccel TEMOHO-
cvuTens B nogaioLemM Tpybonposoae.

POpMyAQ pacYETa TENAOBOW IHEPTUM:

Q1=M2*(h1—h2)

dopmyaa pacyeTa Maccht:
M1=V1*pl M2 =V2*p2
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OTKPbITASl cucrema TenAoOCHAGXeHUs U
cucremalBC.

Ona y4yera nony4eHHOW TEnnOBOW 3HEprum
(pacuet no pacxogomepam G1vn G2, B NOAAOLWEM
n obpaTtHoM TpybDONpOBOAAX COOTBETCTBEHHO).
BO3MOXHOCTL NPOrPaMMMUPOBaHUA  Temnepatypbl
XonoaHow sofab! t5.

QPopmMyAa pacyeTa TenAOBON IHePruu:
Q1=M1*(h1—h2)+(M1—-M2)*( h2 - h5)
PopmyAaa pacyeTa Macchil:

M1=V1*p1 M2 =V2*p2

UcnoaHeHue U3

Noaarwouwmii

Tpybonposon pl tl | pst5S™
ObpaTubiii -
—._MLAH
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3AKPbITAS cuctema renAoCHAGXeHUs.

Ons y4era nony4eHHOW TennoBon 3SHepruu
(pacyet no pacxopomepy G1 B «UeHTpe» Maruc-
Tpann). [lononHuTtencHbl pacxopomep G2 ans
M3MepeHus pacxofa. obbema U MacCbl TenoHO-
cutens B obpatHom Tpybonposoge.

dopmMyAa pacyeTaTenAoOBOW IHEPruu:

Q1=M1* (h1—h2)

®dopmyaa pacyeTa Macchbi:

M1 =V1*p5 M2 =V2*p2
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OTKPbITAS cuctema renAocHabxeHus.

Ons y4yeta OTNYLWEHHOW TEennoBow 3Hepruu
(pacyeT no nokasaHvam pacxopomepos Gl u G2,
yCTaHOBNeHHbIX B OOpaTHOM U NOANUTOYHOM
TPYBONPOBOAAX COOTBETCTBEHHO).

dopmyaa pacyeTa TenAoBON IHEPrun:

Q1=M1*(h1—h2)+ M2*( h1—h5)

Q3=M1*(h1-h2)

dopmyAaa pacyeTa Maccsl:

M1=V1*p2 M2 =V2*p5
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TYNUKOBAS cuctema BC.

Ons y4eta NONy4YeHHOM TENNOBOW 3HEeprun OTKPbITAY cucrema renAoCHAGKeHus.
(pacyer no nokasaHwusM pacxopomepa Gl, Ana yyera OTNyWeHHOW TennosBOW 3Hepruu
yCTaHOBNEHHOTO B nogatouwemM TpybBonposoge). (pacyer no nokasaHuam pacxopomepos Gl u G2,
HononuntensHbit pacxogomep G2 ana miamepe- YCTAHOBNEHHbLIM B NOA3IOWEM W NOANUTOMHOM
HWA pacxoga, obbema WM Macchl KMOKOCTM B TPYBONPOBOAAX COOTBETCTBEHHO).

Tpybonposoge. BO3IMOXHOCTL NPOrpaMMUpOBa- DopmyAa pacyera renAoBOi IHePrum:
HUA TeMNepaTypbi XONOAHON BoAb! 5. Q1=M2*(h1—h2)+(M1-M2)*(h1—h5)

DOpPMYAC PACHETA TeNAOBON SHePruu: Q3=M2*(h1—h2)

Q1=M1*(h1—h5) DopMyAa pacyeraMacchbi:

DopmMyAa pacyeTa Macchl: M1=V1*pl M2 = V2*p2

M1=V1*p1 M2 =V2*p2
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OTKPBITAS cucrtema tenAocHaGXeHus u HE3ABUCUMAS cxema npucoeasuHeHus
cucrema lBC. norpebuteAemn K TenAOBbIM CeTsMm.

AnAa y4eta nNoONy4eHHOW TENNOBOW 3HEpruwm [ns y4eTta nony4yeHHOW TEMNCBOW 3HEPrm
(pacyet no pacxogomepam G1 1 G2, yCTaHOBNEHHLIM (pacuet no pacxogomepam G111 G2, B NOA3IOLLEM
B8 nopawlem n obpatHoM Tpybonposoaax cooree- 1N NOANUTOYHOM TpyOONpOBOAAxX COOTBETCTBEH-
TCTBEHHO). BO3MOXHOCTb MPOrpaMMUpoOBaHUA HO). BO3MOXHOCTb NPOrPaMMUPOBaHUA Temne-
Temneparypbl X0nNoAHOM BoAs! 15. paTypbl xonoaHow soael t5.

DopMyAa pacyeTa TenAOBON IHEPrnu: DopMyAa pacyeTa TenAoBOM IHePrm:

Q1=M1*(h1—h5) - M2*(h2 — h5) Q1= M1*(h1—=h2)+M2*( h2 — h5)

DopmMyAa pacyeTa Macchbi: Q3=M1*(h1—h2)

M1=V1*pl M2 =V2*p2 DopMyAa pacyeTaMacchbi:

MI=Vi*pl  M2=V2*p2
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HE3ABUCUMAS cxema npucoeAuHeHus
noTpeobuUTeAen K TeNAOBbIM CETSIM.

[ns yyeta nNONy4eHHOW TeMjOBOWM 3SHEprm
(pacyet no pacxopgomepam G1u G2, ycTaHOBNEH-
HbIX B 0OpaTHOM 1 MOANUTOYHOM TpybonpoBodax
COOTBETCTBEHHO). BO3MOXHOCTL MpPOrpaMmmpo-
BaHWA TeMnepaTypbl X0NoAHOM Boabl 5.

PopMyAa pacyeTa TENAOBOMN SHEPIUM:

Q1= M1*(h1—h2)+M2*( h2 — h5)

Q3 =M1*(h1—h2)

dopmyAa pacyeTaMaccehbl:

M1=V1*p2 M2 =V2*p2
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CYETYMK BOABI.

AAst U3MepeHus pacxoAQ, 0B6bemMda, MACChl,
TEMNEepPATypPsl U AGBASHUSI XUAKOCTU NO
KaHOAOM G3, G4. AN n3MEpPEeHWs PACX0AQd U
ob6beManoKaHany GS5.

DopMyAa pacyeTaMacchbi:

M3 =V3*p3

M4 = V4*p4
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3AKPbITAS cucrema TenAOCHAGKEeHUS.

Ans y4eTa nony4yeHHOW TennoBOW 3Hepruu
{pacyer no pacxogomepy G4 8 obpaTtHom Tpybon-
posoge). [lononHutenbHbIv pacxogomep G3 ans
naMepeHus pacxona, obbema v mMaccel TennoHo-
caTens B nopaiowem Tpybonposoae, v pacxoao-
mep GS ans u3MmepeHus pacxoga v obvema B
AononHuTensHoM Tpybonposoae.

dopMyAa pacyeTa TenAOBO SHepPruu:

Q2=M4*(h3 —h4)

®dopmMyAa pacyeTaMmacchb:

M3 =V3*p3 M4 =V4*p4
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3AKPbITAS cuctema tenAoCHaGXeHus.
[na yyeta nony4YeHHOW TENNOBOW 3IHEPruun
(pacuyer no pacxogomepy G3, B noapawowem
Tpy6onpoeoge). [JononHUTENbHLIA pacxogoMep
G4 ans waMmepenus pacxopa, obbema U maccsl
TennoHocutens B obparHom Tpybonposoae, u
pacxogomep G5 ans uamepeHua pacxoaa u
obbema B gononHuTensHom Tpybonposoae.
DopMyAa pacHeTa TeNnAOBO IHEPruu:
Q2=M3*(h3—h4)
dopmyAa pacyeTamaccsi:
M3 =V3*p3
M4 =V4*p4
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OTKPbITAS cucrema tenAocHaGXeHus U
cucremalBC.

[Ons y4era nony4eHHoOW TennoBOW 3HEprun
(pacyer no pacxogomepam G3 1 G4,8 nogaioLLem
v obpatHoM Tpybonposoaax). [JononHUTENbHbIA
pacxopomep G5 ana u3mepeHua pacxoga W
obvema 8 TpybonpoBode XONOAHOW BOAbI.
Bo3aMmoxHOCTL nporpaMmMnpoBaHng TeMneparypol
XOnoaHow soasl t5.

YAQ Pac4eTa TenAOBOW SHEPrum:
Q2 = M3*(h3—h4)+(M3—M4)*(h4—h5)
DdopmMyAa pacyeTaMacchi:
M3 =V3*p3 M4 =V4*p4



WUcnoaHenue U4

Mosawwmii

—_—
Tpybonposon
Obparuwii pd

| ——

TpyBonposon
Ilo.nnmun E
Tmﬁonpomu .

Oﬁputuun pS t5

C—

Tpybonposon

i

Ase 3AKPbITbIX CUCTEMbI TENAOCHABXEeHUS.
[ns nonyy4exus Tennoson 3Heprum Q2 (pacyet no
pacxopomepy G3) u Q3 (pacyet no pacxopomepy G5).
Pacxopnomep G4 ans n3mepeHns pacxofa v obvema 8

obpatHom Tpybonposoge.

DopMyAQ pacyeTa TeNAOBOIN IHEPruu:
Q2=M3°(h3-h4), Q3=M5"(h6-h5)
DopMyALI pacyeTa MAcchl:
M3=V3°p3, M4=V4'p4

M5=V5°pé
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HE3ABUCUMAS cxema npucoeAuHeHUus
norpetuTeAei K TeNAOBbIM CETAM.

Onf y4eta nNONy4eHHOW TENNOBOW 3Hepruu
(pacyet no pacxogomepam G1m G2, ycTaHOBNEH-
HblX B NOASIOWEM W NOANUTONHOM TPYBONpPOBO-
fax COOTBETCTBEHHO). BO3MOXHOCTL Nporpam-
MWPOBaHWUA TEMMNEPaTYPbl XONOAHOW BoAsl 15.

DopMyAa pacyeTa TenAoBon IHePrum:

Q1= M1*(h1 —h2)+ M2*(h5—hxs)

Q3 =M1*(h1—h2)

dopmyAa pacyeTa Macchl:

M1=V1*pl M2 = V5*p5
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OTKPbITAS cucrema TenAOCHAGXEeHUs 1
cucremalBC.

Ona y4yera NONy4YeHHOW TENNOBOW 3IHEprum
(pacyet no pacxopomepam G1 1 G2, ycTaHOBNEHHLIM
8 nopaolem u obpatHom Tpybonpoeoaax cootee-
TCTBEHHO). BO3MOXHOCTE NPOrpamMMUpoBaHuns
Temneparypbi XonoaHon soapl 5.

DopMyAa pacyeTa TenAOBON IHEPruu:

Q1=M1*(h1—h5) - M2*(h2 — h5)

dopmyAaa pacyeramacchbi:

M1=V1*pi M2 =V2*p2
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OTKpPbLITAs CUCTEMA TENAOCHAGKEHMS.
Ons y4era OTNyweHHoONn TennoBon 3Heprin
(pac4er no nokasaumam pacxopgomepoe G3, G4,
G5, B nopawoweM, obpaTHOM, NOANUTOYHOM W
X0NoAHOM TPyBONPOBOAAX COOTBETCTBEHHO).
DopmyAa pacyeTa TENAOBON SHEPTUM:
Q2=M3*h3 -M4*h4 -M5*h5 -M5*h5

DopMyAa pacyeTaMacchbt:
M3 = V3*p3 M4 = V4*p4
M5 = V5*p6



